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Γεια σας φίλοι και καλώς ήρθατε στην συνάντησή μας στο Zoom για διαλογισμό στη Νέα 

Σελήνη. Είναι η πρώτη συνάντηση του 2023 και γίνεται στο πέρασμα στον Υδροχόο, το 

ζώδιο στο οποίο θα κινούμαστε για τις επόμενες 28 μέρες και βέβαια την επόμενη δισχι-

λιετή Εποχή, την Νέα Εποχή προς την οποία κατευθυνόμαστε αναπόφευκτα ως ανθρω-

πότητα και ως πλανήτης και μάλιστα με μεγάλη δυσκολία προς το παρόν. Ας αξιοποιή-

σουμε, λοιπόν, αυτή την ευκαιρία για να προσεγγίσουμε την εργασία μας με ανανεωμένη 

δέσμευση στην ζωή της πνευματικής υπηρεσίας και με ανανεωμένη αφιέρωση στο έργο 

της αγκυροβόλησης των ενεργειών της Ψυχής και του Σχεδίου στην ανθρώπινη συνεί-

δηση με τη μεσολάβηση μιας μεγάλης ομάδας εξυπηρετητών και ατόμων που αγαπούν 

την ανθρωπότητα, του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου.  

 

Μέσω αυτού του διαλογισμού μπορούμε να αναγνωρίσουμε την εσωτερική αυτή ομάδα 

συνολικά και, μαζί, να λάβουμε την θέση μας συμβολικά στο κέντρο καρδιάς αυτού του 

νέου ομίλου. Από το κέντρο καρδιάς του Νέου Ομίλου μπορούμε να βοηθήσουμε να εκ-

πληρωθεί ο σκοπός που εξυπηρετούν οι συγκεκριμένοι διαλογισμοί. Ο τίτλος συνοψίζει 

όμορφα τον σκοπό τους: «Ενδυναμώνοντας τα Χέρια του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών 

του Κόσμου». 

 

Ας διευκρινίσουμε το νόημα της λέξης «καρδιά» όταν χρησιμοποιείται στο παρόν πλαίσιο. 

Η καρδιά συνήθως συνδέεται με την ενέργεια της αγάπης και δεν είναι λάθος, επειδή στο 

κέντρο όλων των πραγμάτων βρίσκεται η Αγάπη σε όλο της το μεγαλείο και το εκθαμβω-

τικό της φως. Βέβαια, πίσω από αυτή την αλήθεια βρίσκεται η όψη της Θέλησης. Ορισμέ-

νες φορές είναι εφικτό η συνείδηση να διατηρείται σταθερά στην αγάπη της ψυχής, άλλες 

φορές παρεκκλίνει σε μια πιο προσωπική εστίαση. Όμως η θέληση παραμένει αιώνια 

στις ρυθμικές της ωθήσεις που συμβολίζει ο χτύπος της καρδιάς. Συνεχίζονται είτε κοιμό-

μαστε, είτε είμαστε ξύπνιοι, είτε είμαστε ψυχές στα πρόθυρα της απελευθέρωσης, είτε νεα-

ρές ψυχές που μόλις ξεκινούμε την φαινομενικά ατελείωτη ακολουθία ενσαρκώσεων που 

χαρακτηρίζει την ανθρώπινη κατάσταση. Και βέβαια καθένας μας βρίσκεται κάπου με-

ταξύ των δύο αυτών άκρων της ανθρώπινης εμπειρίας. 

 

Έτσι, στον σημερινό μας διαλογισμό ταυτιζόμαστε με το στοιχείο της Θέλησης της πλανη-

τικής μας ζωής. Η ισχύς της ρυθμικής αυτής επίδρασης διαπνέει τον κύκλο των διαλογι-

σμών της Πανσελήνου και Νέας Σελήνης. Πρόκειται για περιόδους κατά τις οποίες τα τρία 

κύρια πνευματικά κέντρα του κόσμου επιτυγχάνουν την πληρέστερη δημιουργική ευθυ-

γράμμιση. Είναι το κέντρο της Θέλησης που αποκαλείται Σαμπάλα, το κέντρο της Αγά-

πης, η Πνευματική Ιεραρχία και το κέντρο της πλανητικής δημιουργικότητας, η Ανθρωπό-

τητα. 

 

Το έργο μας λοιπόν είναι να αναγνωρίσουμε στο νου μας τους συγκεκριμένους τομείς 

του Σχεδίου που χρειάζεται να υλοποιηθούν στον κόσμο τώρα και να βοηθήσουμε τον 

νέο Όμιλο να εμπνεύσει και να καθοδηγήσει την ανθρωπότητα προς τα εμπρός στο 



   

 

 

σωστό μονοπάτι. Είναι δύσκολο έργο και γίνεται δυσκολότερο εξαιτίας των οδυνηρών 

διαδικασιών εξαγνισμού και ανακατεύθυνσης που διέρχεται επί του παρόντος η ανθρω-

πότητα. Βιώνουμε πρακτικά ένα παράδειγμα της αλήθειας που εκφράζει ο Θιβετάνος ως 

εξής: «η Ιεραρχία δεν μπορεί να επιβάλει τον καλό δρόμο της ζωής ενάντια στην κανονική 

ανθρώπινη επιθυμία, γιατί αυτός ο καλός δρόμος της δράσης πρέπει να έρθει απ’ τα 

βάθη της ανθρώπινης σκέψης κι αισθήματος και πρέπει να προβάλει σαν μια ελεύθερη 

και μη επιβαλλόμενη προσπάθεια· η Ιεραρχία δεν πρέπει να κάνει εκείνα τα βήματα που 

θα εμποδίσουν τους ανθρώπους να κάνουν λάθη, γιατί μέσα απ’ αυτά τα λάθη οι άν-

θρωποι μαθαίνουν “με το μέσον του κακού ότι το καλό είναι καλύτερο”, όπως το εξέ-

φρασε ο μεγάλος μυημένος ποιητής σας [Μπράουνινγκ]». Οι μεγάλες δοκιμασίες της Αν-

θρωπότητας είναι αυτοεπιβαλλόμενες και αναγκαίες για να καλλιεργήσουν την επιθυμία 

να διανυθεί η ατραπός προς την ψυχή και να επιλεγεί συνειδητά μια ζωή ορθών σχέσεων 

και υπηρεσίας.  

 

Οι δύο τόνοι του ζωδίου του Υδροχόου συνοψίζουν με επιτυχία αυτό το ανθρώπινο δί-

λημμα: «Είμαι το ύδωρ της Ζωής, που χύνεται στους διψασμένους», ο τόνος του συνειδη-

τού μαθητή που βαδίζει στο πνευματικό μονοπάτι και ανταποκρίνεται στην παγκόσμια α-

νάγκη με κάποιου είδους αγαπητικής υπηρεσίας. Μετά υπάρχει και ο τόνος για την μορ-

φική φύση που είναι «Και ο Λόγος είπε: η επιθυμία στην μορφή ας κυβερνά». 

 

Θα επιλέξει ο παγκόσμιος μαθητής, η ανθρωπότητα, να ανταποκριθεί στο υψηλό αυτό 

κάλεσμα στην εξωτερική της ζωή στους υλικούς κόσμους; Ή θα υποκύψει στο κάλεσμα 

της επαναστάτριας προσωπικότητας επιλέγοντας να σκύψει ενώπιον της χίμαιρας του 

υλισμού και να κλείσει την πόρτα στο προορισμένο μέλλον της για άλλο ένα χρονικό διά-

στημα. 

 

Μπορούμε να διακρίνουμε ξεκάθαρα ότι η ανθρωπότητα βρίσκεται τώρα μεταξύ αυτών 

των δύο μονοπατιών. Και ποιος από εμάς δεν έχει αντιμετωπίσει παρόμοια διλήμματα και 

την ανάγκη να κάνει επιλογές που συνεπάγονται θυσία; Από τη μία η ανθρωπότητα πα-

ρουσιάζει έναν ισχυρό και αναπτυσσόμενο υλισμό, ο οποίος προτείνεται ως το μονοπάτι 

προς την αμιγή ευτυχία για όλους. Γνωρίζουμε όμως ότι πρόκειται περί θυμαπάτης. Η υ-

περβολή σε πράγματα δεν φέρνει την ευτυχία. Ακόμη χειρότερα, μια τέτοια υλιστική στάση 

ζωής δεν είναι βιώσιμη σε παγκόσμια επίπεδο από την άποψη των πόρων. Ο Ντέιβιντ Ά-

τενμπορο έχει σχολιάσει δε, μεταξύ άλλων: «όποιος πιστεύει στην ανάπτυξη χωρίς όριο σε 

έναν φυσικά περατό πλανήτη είναι ή τρελός ή ασχολείται με τα οικονομικά»! Για την ακρί-

βεια, είναι ολοφάνερο ότι αυτό το μονοπάτι είναι παρακινδυνευμένο και καταστρέφει ό-

ντως την βιόσφαιρα από την υγεία της οποίας εξαρτώμαστε εμείς κι όλη η ζωή. Ευτυχώς 

αυτό γίνεται πλέον τόσο εμφανές ώστε η ανθρωπότητα δεν γίνεται να το αγνοήσει άλλο. 

Ως αποτέλεσμα, εμφανίζονται ανά τον κόσμο ομάδες που παρακινούνται νοητικά και 

καρδιακά και χρησιμοποιούν τις σημαντικές διανοητικές τους ικανότητες για να βρουν λύ-

σεις που θα εισάγουν έναν εναλλακτικό και καλύτερο τρόπο ζωής για όλους μας.  

 

Πρόκειται για ένα μόνο παράδειγμα της μάχης μεταξύ των ζευγών των αντιθέτων που 

βρίσκεται ενώπιον της ανθρωπότητας αυτή την κοσμοϊστορική περίοδο. Υπάρχουν άλλες 

πολλές. Αληθεύει ότι οι επιλογές που κάνουμε τώρα ως άτομα, ομάδες, ως ανθρωπό-

τητα και ως όλο θα επηρεάσουν το μέλλον του κόσμου μας για ένα πολύ μεγάλο χρο-

νικό διάστημα. Απόψε έχουμε μια ωραία ευκαιρία να ταχθούμε ενεργά στο πλευρό του 

οράματος μιας αυξανόμενα αφίλαυτης ανθρώπινης φυλής που βαδίζει το μονοπάτι για 

την εκδήλωση των αξιών και ενεργειών της ψυχής. Η ανθρωπότητα μπορεί και θα ενσαρ-

κώσει τον τόνο του Υδροχόου για τον μαθητή. Αυτός ήδη χαρακτηρίζει εκατομμύρια ψυ-

χών που υπηρετούν ανά την υφήλιο. Συμβολικά, ας γίνουμε το ζωογόνο ύδωρ που μέσω 



   

 

 

του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου, θα διαχυθεί στην ανθρώπινη συνείδηση ως 

εμπνεύσεις, ως ιδανικά προς τα οποία αγωνιζόμαστε και πρακτικά σχέδια με τα οποία ερ-

γαζόμαστε. 

 

 


